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Τα εγκαίνια του νέου Agritech Experience Center 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Σημαντικό βήμα για την ενίσχυση της καινοτομίας στον 
αγροδιατροφικό τομέα αποτελεί η έναρξη του έργου AGRILABS, 
που συνοδεύεται από τα εγκαίνια του νέου Agritech Experience 
Center, τα οποία τέλεσε ο Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, παρουσία του υπουργού Ανάπτυξης κ. 
Τάκη Θεοδωρικάκου.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και τη Μονάδα 
Καινοτομίας, Μεταφοράς Τεχνολογίας και Επιχειρηματικότητας OnePlanet 
Thessaly στο Campus Γαιόπολις.
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Το έργο AGRILABS υλοποιείται με χρηματοδότηση του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
στοχεύει στην προώθηση της έρευνας, της τεχνολογικής ανάπτυξης και της 
επιχειρηματικότητας στον αγροδιατροφικό κλάδο. Παράλληλα, το Agritech 
Experience Center φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως κόμβος επίδειξης, εκπαίδευσης 
και πειραματισμού, φέρνοντας σε επαφή ερευνητές, επιχειρήσεις και παραγωγούς.

Στη δήλωσή του ο Τάκης Θεοδωρικάκος επισήμανε πως το Υπουργείο Ανάπτυξης 
χρηματοδοτεί με 4 εκατ. ευρώ το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, ώστε να υλοποιήσει το 
καινοτόμο πρόγραμμα.

«Θέλουμε να έχουμε στη θεσσαλική γη σύγχρονο πρωτογενή τομέα, ο οποίος θα 
τροφοδοτεί με προϊόντα όλη την Ελλάδα και θα εξάγει στο εξωτερικό. Ο 
πρωτογενής τομέας να γίνει βασικός πυλώνας μιας ανταγωνιστικής οικονομίας, 
τροφοδοτώντας και τη βιομηχανία και τη μεταποίηση», υπογράμμισε στον 
χαιρετισμό του ο Υπουργός Ανάπτυξης.

«Η Λάρισα μπορεί να γίνει ένας πόλος καινοτομίας, ευημερίας και προοπτικής για 
τους νέους ανθρώπους, ώστε να μείνουν εδώ, να κάνουν τις οικογένειές τους, να 
εργαστούν και να επιχειρήσουν. Μέσα σε όλο αυτό να ενταχθεί το σπουδαίο 
αγροτικό Βιωματικό Εργαστήριο, με εκατοντάδες αγρότες που θα έχουν πάρει 



υπηρεσίες, θα έχουν καλύτερες καλλιέργειες και καλύτερα οικονομικά 
αποτελέσματα. Στέλνουμε ένα μήνυμα: η Ελλάδα μπορεί να παράγει όλα όσα 
χρειαζόμαστε, να εξάγουμε περισσότερα και να έχουμε μια οικονομία ισχυρή, 
ανταγωνιστική και ανθεκτική. Στο κέντρο αυτής της προσπάθειας είναι η Λάρισα 
και όλη η Θεσσαλία», κατέληξε ο κ. Θεοδωρικάκος, ο οποίος συνοδεύεται από 
τον βουλευτή της ΝΔ, Χρήστο Καπετάνο.

Από την πλευρά του ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Χαράλαμπος 
Μπιλλίνης αναφέρθηκε πως με την αξιοποίηση του συγκεκριμένου προγράμματος, 
μετά την καταστροφή που άφησε ο Daniel, οι αγρότες μπορούν επιστρέψουν στην 
παραγωγή χρησιμοποιώντας νέες τεχνικές και νέες καλλιέργειες.
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